
Atti rarlavientari — 5124 — Camera dei Deputati 

L E G I S L A T U R A X X I l a S E S S I O N E D I S C U S S I O N I TORNATA DEL 1 3 GIUGNO 1 9 0 1 

« I sottoscritti chiedono d' interrogare 
l'onorevole ministro dei lavori pubblici se 
non creda illegale la modificazione apporta ta 
recentemente all 'articolo 11 dell 'Allegato nu-
mero 6 delle Convenzioni (Tariffe e condi-
zioni dei t rasport i sulle strade ferrate), o 
quanto meno non sia eccessiva l ' interpreta-
zione che ne dà la Società delle ferrovie del 
Mediterraneo, sopprimendo così il necessario 
servizio dei corrieri giornalieri . » 

« Calissano, Edoardo Daneo. » 

« Il sottoscritto chiede d' interpellare l'ono-
revole ministro di agricoltura e commercio 
sull ' ingiustificato r i tardo frapposto nel co-
mune di Melilli alla concessione del fondo 
Mezzamontagna, del quale è già eseguito in 
parte il lavoro di quotizzazione, non potutosi 
compiere, deplorevolmente per gli usurpi 
già constatati senza che si sia preso intorno 
ad essi alcun provvedimento. » 

« Liber t ini Pasquale. » 

<•< I l sottoscritto chiede d' interpellare l'ono-
revole ministro delle finanze se intende di 
presentare l 'organico del personale di do-
gana. 

« Fasce. » 

Presidente, Le interrogazioni saranno in-
scritte nell 'ordine del giorno secondo l 'ordine 
di presentazione. 

Quanto alle interpellanze, il Governo dirà 
a suo tempo se e quando intenda rispon-
dervi. 

Domattina vi sarà seduta alle 10. 
Pr ima del bilancio di grazia e giustizia 

sarà posto nell 'ordine del giorno il disegno 
di legge: Disposizioni speciali per la chia-
mata della leva di mare dei nat i nel 1881. 
Questo disegno di legge ha carattere .urgen-
tissimo. 

La seduta termina alle 18.30. 

Ordine del giorno per le sedute di domani. 

Alle ore 10. 

1. Discussione del disegno di legge: Di-
sposizioni speciali per la chiamata della 
leva di mare sui nat i nel 1881. (283) 

2. Seguito della discussione sul disegno di 
legge: Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero di grazia e giustizia e dei culti per 
l'esercizio finanziario 1901-902. (124) 

3. Seguito della discussione sul disegno 
di legge: Acquisto della Galleria e del Museo 
Borghese. (186) 

Alle ore 14. 

1. Interrogazioni. 
2. Svolgimento di una proposta di legge 

del deputato Leone per costituzione in co-
mune autonomo della frazione Montemitro. 

3. Seguito della discussione sui disegni 
di legge : 

Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero degli affari esteri per l 'esercizio fi-
nanziario 1901-902. (125) 

Spesa straordinaria di l i ré 14,824,700 
per la spedizione mili tare in Cina. (136-è/s) 

Spese per le t ruppe distaccate in Oriente 
(Candia). (271) 

4. Svolgimento delle interpellanze rela-
tive agli scioperi ed alle leghe di migliora-
mento fra contadini. 

Discussione dei disegni di legge: 

5. Stato di previsione della spesa del 
Ministero dell ' interno per l 'esercizio finan-
ziario 1901-902. (127) 

6. Modificazioni alla legge sugli s t ipendi 
ed assegni fìssi per il Regio Esercito. (85) 

7. Tombola telegrafica a favore dell'opera, 
pia per assistere i figliuoli derelit t i dei con-
dannati , della pia Casa di Patronato pei mi-
norenni e della pia Casa di r i fugio per le 
minorenni corrigende di S. Eelice a Ema. 
(94; 

8. Sulle associazioni o imprese tontinarie 
o di ripartizione. (164). 

9. Revisione generale del reddito dei 
fabbricati e modificazioni alla legge della 
relativa imposta. (192) 

10. Provvedimenti economici e finanziari 
(219-223) 

11. Pareggiamento della Universi tà di Ma-
cerata alle Università indicate nell 'articolo 2 
lettera A della legge 31 luglio 1862, n. 719. 
(145) 

12. Modificazioni al ruolo organico del 
personale di segreteria e d'ordine della Corte 
dei conti. (76) 

13. Sui Segretari ed altri impiegati co-
munali e provinciali. (191) 
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